

眩晕困扰四十年 如今脸上绽笑颜

一面熠熠生辉的锦旗，
是对医务人员仁心仁术的肯定，
承载的是患者对医护人员的信赖和感激。
医患情深，锦旗致谢，
传递的不仅是患者的感恩之情，
更是对医疗技术与服务品质的认可。

——题记

7月16日上午，晋城合聚心脑血管病医院发生了这样感人的一幕：一位老人将一面印有“四十年眩晕，天地不再转”的锦旗送到了神内三科主任邓志明手中，并不停地说着：“谢谢……”，从老人激动的话语中，不难看出老人对邓主任的感激之情。

据了解，该名患者张先生患有反复性眩晕40余年，曾经辗转就诊于晋城市的各大医院，但是症状都没有得以缓解。经常伴有恶心、呕吐、视物模糊、耳

鸣、耳聋、耳闷、头痛的症状，严重影响了老人的生活质量。经过多方打听，于今年二月份张先生来到我院神经内科就诊，诊断为耳石症；当时采用输液治疗等方式暂时缓解了病痛，但是病情还没有完全控制，还会有反复发作的风险。

为了更好的提高眩晕治疗技术，邓志明主任亲自带领自己的团队外出学习，并引进了国内最先进的SRM-IV BPPV 眩晕诊疗仪、静态平衡仪、视频眼震仪等设备，可以精准的诊断、鉴别病因，可以治疗耳石症等眩晕方面的病症。之后，积极回访曾在该院就诊的眩晕患者，当张先生得知邓志明主任外出学习且医院引进了先进的治疗仪器时，他决定继续到我院进行积极治疗，根除这一病症。在邓志明主任的积极治疗下，张先生康复出院了，出院后经过两个多月的观察，病情没有再发作，生活质量得到了明显

改善。这才出现了开头感人的一幕。

医者父母心，看着无数的患者经过我们的治疗康复出院，看着患者灿烂的笑容，真诚的感谢。我们知道路在继续，我们仍需努力……

集团医院：牛新星



合聚印象



2018年7月2日，我们新入职的23人参加了由集团人力资源部组织的为期八天的岗前培

训。虽然培训时间只有短短的八天，但通过培训，让我对合聚集团的发展历程、组织结构、企业文化等有了初步的了解。通过分小组比拼的方式也让我充分认识到了团队合作的重要性。在此也非常感谢培训期间人力资源部的辛苦付出和各位内训师的辛苦授课，我也将铭记各位领导和同事的谆谆教导，努力提高自身水平，早日成为一名合格的合聚人。

培训结束后，我于7月10日来到了设备信息部。作为一名进入全新工作环境的新员工来说，尽管在前期培训中已经对公司各方面有了一定的了解，但正式进入岗位后，还是对周围环境感到陌生和紧张。但这种情绪很快在各位领导、同事的关心和帮助下烟消云散了。记得刚来的第一天，李彦经理和赵

建民助理为我详细的讲解了部门的组织结构、各个岗位以及行政岗位所主要承担的岗位职责和工作内容，并耐心的指导我进行工作，让我感觉两位领导非常亲切，自己如果有不懂的地方询问其他同事，大家也会不厌其烦的帮助我，教会了我很多东西，使我尽早地适应了环境、熟悉了工作，这也让我感受到设备信息部是一个团结一心、积极向上、充满正能量的团队。

在设备信息部的这些天，我感受到了同事们的情感和关爱，以及领导浓浓的亲和力。能加入到这样一个和谐团结的队伍，我深信我是幸运的。我愿意，付出我最大的努力让这个大家庭不断成长壮大！

集团设备信息部：赵敏芝

今年6月份，我很荣幸地加入了东城幼儿园，成为了一名光荣的幼教工作者。经过一个月的锻炼和业务培训，让我对幼儿园老师的工作也有了新的认识，同时，思想上也在不断的进行提升。

入职「心」体会



记得刚进入班级接触孩子的时候，我的心情是十分复杂的，既激动又有些许的担心。看到一张张稚嫩的脸庞看向我，每个孩子的眼睛里都充满了好奇。我竟然不知道该如何和孩子们打招呼，那段时间每天心里都是想着孩子们到底喜不喜欢我呢？我要怎么和他们相处呢？在这一个月的时间里，我主要负责的是保育工作。每天就是帮孩子打饭、打水，辅助班主任老师做好班级的日常工作。刚开始也是不断地学习和摸索，渐渐的，工作步入了正轨，我也能慢慢融入到孩子们的学习和生活中，让他们能喜欢我，接纳我。

在这一个月的时间里，不仅使我熟悉了幼儿园的日常工作，也让我慢慢对幼儿园的教育特色——蒙氏教育，有了新的认识。尤

其是通过李主任对我们的培训之后，让我知道了作为一名幼教工作者，除了要具备爱心、耐心、责任心之外，还要知道如何才能使孩子更好的成长？传统的教育模式，只是把孩子当做一个接纳知识的“容器”，而跨世纪蒙氏教育是真正的为孩子创设了一个自由、快乐、和谐的教育环境，让孩子们能真正体会到学习的乐趣，为他们的今后的成长打下了坚实的基础。

幼儿教育是一项神圣的工作，幼儿教师更是赋予了光荣的使命。在今后的工作中，我会学以致用，用自己的爱心去温暖每个孩子，用自己的热情去教育每个孩子。我相信，通过不断地努力我一定会成为一名出色的幼儿教师。

集团幼儿园：孟文诗

“别出心裁”的四句半

近日，集团财务部新同事尚瑶楠、李俊芳、郭贺贺、原倩男四人自编自创、自导自演了别出心裁的“四句半”。四位新同事就是想要通过这样的节目形式，表达对集团、对财务部的认识和赞美。

以下是“四句半”的具体内容：

- 1、各位同事下午好，初次登台经验少，大事小事胡乱侃，如有雷同你别喊，谁敢！
- 2、大家辛苦来准备，为了今天学习会，自编自演不在行，我们需要正能量，鼓掌！

3、合聚卅载创业史，声名远播震全城，信誉形象呱呱，业内业外人夸，倍棒！

4、今年公司形势好，团队精神离不了，财务事务功不小，现在我们表一表，听好！

5、领导带头迈大步，文韬武略都是路，搞好创新谋发展，合聚再创新标杆，共赢！

6、集团财务重头炮，各项业务都知晓，账目现金细心算，增收节支做贡献，关键！

7、财务行政真琐碎，每份付出都珍贵，人事后勤和福利，我们心里暖暖地，暖心！

8、晋城国锐事务所，会计审计和咨询，业务范围实在广，专业技术要求高，牛掰！

9、公司发展快又好，人人面前有功劳，大家千万别骄傲，齐心协力创新高，很好！

10、今天课程很重要，俺们不再啰嗦了，经理讲课很辛苦，大家定要认真悟，欢迎！

11、我们说的好不好，来点掌声要不要，现在我们做准备，大家一起来撤退，快闪！

集团财务部